



В Георгиевске проведен отборочный этап краевого конкурса творческих работ «Мы против коррупции»



По поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю С.В. Дубровина сотрудниками следственного отдела по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю совместно с представителями управления образования и молодежной политики администрации города Георгиевска, а также отдела образования администрации Георгиевского муниципального района в ноябре текущего года проведен отборочный этап конкурса творческих работ «Мы против коррупции».

Членами оргкомитета рассматривались работы в трех номинациях: «Листовки», «Рисунок», «Сочинение», соответствующие условиям и требованиям положения о конкурсе «Мы против коррупции».

Муниципальный этап конкурса был проведен дважды – среди районных образовательных учреждений и среди городских. Оргкомитетом в составе помощника руководителя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

следственного отдела по городу Георгиевск Суслиной А.А., главного специалиста отдела образования администрации Георгиевского муниципального района Бабич Н.В., ведущего юрисконсульта МКУ «Центр поддержки системы образования»

Парфеновой А.Е. было изучено и оценено 35 творческих работ, поступивших из школ станиц Незлобной, Лысогорской, Александрийской, поселков Нового, Шаумянского, села Краснокумского.

По результатам изучения поступивших работ членами оргкомитета единогласно были выбраны победители и призеры муниципального этапа конкурса среди учащихся учебных заведений Георгиевского района. Так, призовые места в каждой номинации заняли: в номинации «Рисунок»

1 место – Ингчева Александра, 2 место – Бекузарова Ангелина, 3 место – Харский Николай; в номинации «Листовка» 1 место – Алтунина Инесса, 2 место – Алтунин Владислав, 3 место – Иванова Дарья; в номинации «Сочинение» 1 место – Сопина Татьяна, 2 место – Ермолаева Анастасия, 3 место – Григорян Роза.

Оргкомитетом в составе начальника информационно-методического отдела МКУ «Георгиевский ЦМТО» Лаврентьевой Т.К., помощника руководителя следственного отдела по городу Георгиевск Суслиной А.А., ведущих специалистов управления образования и молодежной политики администрации города Георгиевска Пронченковой Т.В., Кукса С.М., методиста информационно-методического отдела МКУ «Георгиевский ЦМТО» Быстрицкой С.М. были изучены и оценены 23 творческие работы, поступившие из школ города. По результатам изучения поступивших работ членами оргкомитета единогласно были выбраны победители и призеры муниципального этапа конкурса среди учебных заведений города Георгиевска. Так, призовые места в каждой номинации заняли: в номинации «Рисунок» 1 место – Соловых Влада, 2 место – Дианова Ангелина, 3 место – Гаджикурбанова Альбина; в номинации «Листовка» 1 место – Вязникова Анастасия, 2 место – Гомонюк Ульяна, 3 место – Севрюков Вячеслав; в номинации «Сочинение» 1 место – Гавриш Ирина, 2 место – Матвиенко Дмитрий, 3 место – Качура Людмила.

Оргкомитетом районного и городского муниципальных этапов конкурса «Мы против коррупции» принято решение направить для участия в краевом конкурсе работы победителей во всех номинациях.

17 и 18 ноября текущего года в следственном отделе по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, а также в отделе образования администрации Георгиевского муниципального района проведены торжественные мероприятия по награждению победителей и призеров отборочного этапа конкурса творческих работ «Мы против коррупции» по всем номинациям.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

26 Ноября 2015

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/992905